             Новогодний Ералаш «СТАРУШКИ – ВЕСЕЛУШКИ»
Цель мероприятия: сохранение игровых традиций, создание праздничного настроения.
Задачи:
1. Развитие коммуникативных способностей.
2. Сплочение детского коллектива.
3. Развитие взаимопонимания между детьми.
4. Развитие организаторских способностей.
Действующие лица:
· четыре старушки (для этих ролей хорошо подходят мальчики);
· четыре ведущих (можно их представить в роли внучек в коротких детских платьицах и с бантами).
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ
[bookmark: _GoBack]1-й ведущий:
Наш праздничный Новогодний привет
Всем от семи до двенадцати лет!
Сегодня вас ждут веселые шутки,
Скучать вы не будете здесь ни минутки!
Берите с собой папу и маму,
Пусть тоже посмотрят нашу программу!
2-й ведущий:
На Новый год без представленья,
Наверно, обойтись нельзя.
Сюрприз для всех, на удивленье,
Мы приготовили, друзья.
Звучит новогодняя танцевальная музыка. Старушки весело в танце проходят по зрительному залу на сцену и кидают зрителям воздушные шары. Танец старушек. (Производят несколько подвижных танцевальных движений на сцене). После танца старушки кряхтя, рассаживаются на стулья и занимаются: одна – вязанием, вторая вышивает, третья гладит игрушку – кошку, четвертая – капает себе в стаканчик валокордин.
Старушки хором:
Мы старушки-веселушки,
Мы затейницы-подружки.
С нами лучше веселиться,
Без нас праздник не годится.
1-я старушка:
Я старушка-бормотушка,
Говорливая старушка.
Предлагаю детворе 
Принять участие в игре:
Что мы делаем зимой,
Дайте мне, друзья ответ.
Слушайте вопрос вы мой,
Отвечайте: “да”, иль “нет”!
В снежки играли вы с друзьями? (Да!)
Грибы по лесу собирали сами? (Нет!)
С горки на санках катались? (Да!)
В деревне в речке купались? (Нет!)
По лесу на лыжах бродили? (Да!)
А много цветов находили? (Нет!)
В саду своем грядки копали? (Нет!)
И с Дедом Морозом плясали? (Да!)
Друзья, не устали еще отвечать? (Нет!)
Но только зачем же так громко кричать?
2-я старушка:
Мы с ребятами сыграем в интересную игру
То, чем елку наряжаем, я детишкам назову.
Вы послушайте внимательно, и ответьте обязательно,
Если мы вам скажем верно, говорите “Да” в ответ.
Ну, а если вдруг неверно, говорите смело “Нет”!
Разноцветные хлопушки? (Да!)
Одеяла и подушки? (Нет!)
Раскладушки и кроватки? (Нет!)
Мармеладки, шоколадки? (Да!)
Шарики стеклянные? (Да!)
Стулья деревянные? (Нет!)
Плюшевые мишки? (Да!)
Буквари и книжки? (Нет!)
Бусы разноцветные? (Да!)
А гирлянды светлые? (Да!)
Снег из ваты белой? (Да!)
Ранцы и портфели? (Нет!)
Туфли и сапожки? (Нет!)
Чашки, вилки, ложки? (Нет!)
Конфеты блестящие? (Да!)
Тигры настоящие? (Нет!)
Шишки золотистые? (Да!)
Звездочки лучистые? (Да!)
1-я старушка:
Ты как старый Дед Мороз,
У которого склероз,
На пороге Новый год
Вон под елкой хоровод
Песню надо петь про ёлку,
Про нарядную в иголках!
2-я старушка:
“В лесу родилась елочка”
Мы с залом будем петь,
Но только вот условие:
Слова забудьте. Впредь,
Мы будем вам показывать,
Что нужно будет петь
Игра: вместо слов поют то, что им показывают на карточках “Кря”, “Хрю”, “Му”, “Ха”, “Хо”, “Хи”, на мелодию песни “В лесу родилась елочка”. Можно аккомпанировать.

Ведущий:
Пусть Новый год вас осенит,
Подарит вам успех!
А в нашем центре пусть звучит
Веселый звонкий смех.

Все действующие лица хором:
До новых встреч: С Новым годом!
